

平成19年3月13日（香川県報第9421号）香川県告示第101号中訂正

1ページ	誤	16～54 略
	正	16～58 略
〃	誤	55 多度津町道1号線
	正	59 多度津町道1号線
〃	誤	56 <u>三豊市道仁尾中央線</u>
	正	60 <u>三豊市道仁尾中央線</u>